
Élménybeszámoló 
Plébániánk első „zarándoksétájáról”  

2023. szeptember 16-án szombaton, tíz lelkes résztvevő ideális kirándulóidőben indult a 

Szűzanya fővárosi kegyhelyeinek felkeresését célzó első zarándoksétánkra.  

Mivel utunk érintette a Pálos Források útja zarándokútvonal több pontját, útitársul Puskás Antal 

pálos szerzetes atya elmélkedéseit is magunkkal vittük.  

Elsőként a Normafánál, a Szent Anna kápolnát látogattuk meg, ahol a városból a természet 

közelségébe érkezve igen megindítóak voltak a pálos atya gondolatai. Arra késztettek 

bennünket, hogy a „Források útján” járva figyeljük és keressük saját belső erőforrásainkat, 

illetve utunk során rátaláljunk ezekre, vagy újabbakra.  

Következő úticélunk Makkosmária volt. A kegyhely gondnokának köszönhetően belülről is 

megtekinthettük a templomot és a templomkertet is. Zoltán zarándoktársunk elmesélte a 

zarándokhely eseménydús és viszontagságos történetét, mely után elidőzhettünk a kegykép és 

a jelenés helyszínéül szolgáló tölgy mellett a templomban. A kolostor kertjében különleges 

ajándékban volt részünk: Kriszta zarándoktársunk energetizáló meridián-tornát tartott nekünk, 

amely után megebédelve és felfrissülve indulhattunk tovább a budaszentlőrinci pálos kolostor 

irányába. Útközben átsétáltunk a nemrégen szépségesen felújított, 18. századi budakeszi 

kálvárián.  

Az 1300-as évek elején a budaszentlőrinci kápolnát a közelben élő remetékre bízta az 

esztergomi érsek, akik felépítették a Szent Lőrincről elnevezett pálos kolostort, amely 1308-tól 

a rend központjává vált. Nagy Lajos király itáliai hadjárata után ide került Velencéből a rend 

védőszentjének, Remete Szent Pálnak a testereklyéje, így vált búcsújáró hellyé a terület. A 

romkert csöndjében az itt élt szerzetesekre emlékeztünk, akik szolgálatukat tekintették 

elsődleges forrásuknak.  

„Ha szolgálatot teljesítünk, ha segítünk valakit, egyre kevésbé leszünk elfoglalva saját 

magunkkal, kicsinyes terveinkkel és elképzeléseinkkel. Egyre inkább arra irányul a figyelmünk, 

hogyan tudnánk hozzájárulni ahhoz, hogy segítsük az életet. Ez már az Isten élete bennünk.”  

(Puskás Antal) 

Köszönjük szépen:  

 Marcsinak a séta megszervezését, az értékes pálos gondolatok tolmácsolását; 

 Zolinak a makkosmáriai kegyhely történetének részletes ismertetését; 

 Krisztának az energetizáló tornát és a felfrissülést; 

 valamint mindenkinek a jókedvet és a jó társaságot! 

A budapesti, illetve Pest környéki Mária kegyhelyeket felkereső zarándoksétáink folytatódnak. 

Várunk és hívunk minden érdeklődőt.  

Legközelebb 2023. október14-én Solymárra megyünk, ahol folytatjuk belső erőforrásaink 

gyűjtését. Megtekintjük a Szent Anna kápolnát, a régi kálváriát és a Szűz Mária Szent Neve 

plébániatemplomot. Akinek van kedve és ereje, egy kb. 8km-es gyalogtúrán fölkeresheti a 

solymári várat, valamint a Kálvária hegyen lévő kálváriát is.  

Dicsértessek a Jézus Krisztus! 


